



质量一流的辅仁学校

淮安市辅仁职业技术学校是经淮安市人民政府批准的全日制中等专业学校。学校教学设备齐全,师资实力雄厚。学校开设汽修、计算机、电子商务、数控、高护、幼师、航空、高铁等专业,现有在校生 1700 多人。



技术学校校长
唐郁荣
淮安市辅仁职业



该校特别注重学生升学和就业工作,学校与新生(家长)签订《学生培养升学就业协议书》和《学生安全责任状》,学校实行订单培养模式,与几十家大专院校和用人单位建立长期稳定的合作关系。2016年以来,该校有 800 多名毕业生被高等学校录取,毕业生 100% 安排就业。2013 级幼师班毕业生吴月颖在家乡高沟成功创办力川幼儿舞蹈培训中心,年收入 30 多万元。2014 级幼师班毕业生顾欣雨已被提拔为涟水红黄蓝幼教中心执行园长,年薪 10 万元。高护班毕业生苏梦如、茹红艳、于莹莹等 300 多人在上海长海、南京鼓楼等大医院从事护理工作,王加林等 20 多人在涟水县人民医院担任护士。13 级汽修专业毕业生余金师在南京苏驾坊汽车美容中心当汽车维修技师,月薪都过万元。14 级汽修专业毕业生张星明在苏州华胜汽修连锁店当汽车维修技师,16 级航空服务专业毕业生李莹莹、李梦雅、杨万超等在东方、海南、桂林航空公司任空乘,年薪超 20 多万元。

站在新的历史起点上,辅仁学校在各级党委、政府和社会各届的关怀下,抢抓机遇,锐意改革,朝着建设优势突出、特色鲜明的中职学校的彼岸扬帆远航。

该校坚持以质量为核心,注重内涵发展,常规管理严谨,教学秩序井然,教学质量一流。2018 年高三年级 400 多名毕业生参加江苏省教育厅组织的全省中等职业学校学业水平统考,各专业 7 门考试科目合格率均为 100%,在全市 14 所中等职业学校中遥遥领先,受到了市教育局的表彰。2019 年在淮安市第 14 届职业技能大赛中有 5 个项目分获一、二、三等奖,有 8 位师生入围省赛。

